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ATA    DA    4a    SESSAO    DELIBERATIVA    EXTRAORDINARIA    DA    la    SESSAO
LEGISLATIVA NA 20a LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL DE  RIO LARGO/AL,
SOB A PRESIDENCIA DO VEREADOR JOSE ROGERIO DA SILVA.

Aos vinte e dois dias do mss de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, as doze horas e
trinta minutos,  no  Plenario Arlindo Salu  de  Lima,  da  Camara  Municipal de  Rio  Largo,  no
Edificio  Dr.  Alfredo  Oiticica,1°  andar,  localizado  a  Rua  Euclides Afonso  de  Mello,  s/n,
nesta  cidade,  a  Camara  Municipal  de  Rio  Largo,   reuniu-se  em  Sessao  Deliberativa
Extraordinaria, conforme edital de convocagao, onde o Senhor Presidente convocou para
assumir a  la Secretaria o Vereador Douglas  Henrique de Franga Costa e a 2a Secretaria o
Vereador Carlos  Henrique  Rolim  Vasconcelos.  Em  seguida  o  Presidente  autorizou  ao  1°
Secretario a fazer a chamada dos vereadores presentes, verificando-se a presenea dos
seguintes:  Camilly  Cabral  Correia  Alves  de  Oliveira,  Carlos  Henrique  Rolim  Vasconcelos,
Douglas  Henrique  de  Franga  Costa,  Efrain  Vengolino  da  Silva,  lzaque  Pereira  Silva,  Jose
Carlos Reis dos Santos Filho, Jose Rog6rio da Silva, Luzardo de Araujo Lisboa Neto,  Marcio
Soares   Cavalcante,   Nadielle   Nayara   da   Costa   Lopes   e   Rafael   Rudson   Feitosa   Pinto,
totalizando   11   vereadores   presentes   em   Plenario.Em   seguida,   foi   autorizado   ao   1°
Secretario a proceder a leitura da materia constante na Ordem do Dia:  leitura do Projeto
de Lei n° 18/2025 de autoria do Poder Executivo:  "Reajusta os valores vencimentais em
vigor  do   Pessoal  da   Rede   Ptlblica   Municipal   de   Ensino  de   Rio   Largo  e  da  outras
providencias",  sendo discutido  pelos Vereadores  Douglas  Costa,  Luzardo  Neto,  Thiago
Vsconcelos,  Carlinhos  Reis  e  lzaque  Pereira,  em  seguida  foi  colocado  em  segunda
votagao, sendo aprovado por 11  votos, seguindo para saneao.  Em Questao de Ordem o
Vereador Carlinhos Reis,  Lider do Governo na Camara Municipal,  informou a todos que o
Poder  Executivo   protocolou   diversas  solicitae6es  para  a   apreciagao  por  esta  Casa
Legislativa,  em  cafater de  urgencia,  do  Projeto de  Lei  Complementar n° 01/2025 e dos
Projetos de Lei n° 01, 03, 04, 05, 07, 10 entre outros, todos de autoria do Poder Executivo,
e que sao de grande importancia e relevancia para a cidade, e pediu  registro em ata da
solicitagao,  cirou  que  ente  esles  estao  a  implenatagao  do  CAPS  infantil  e  dao  Centro
Especializado em TEA, alem da construgao da Casa de Parto Humanizado em Rio Largo
e pediu. 0 Presidente informou que a solicitaeao foi protocolada no dia de ontem, e ontem
mesmo a solicitagao foi encaminhada para a Procuradoria Juridica da Casa; informou que
o desejo de todos os vereadores 6 o bern comum da populgao e da cidade e que da fa
andamento celere aos referidos projetos.  Nao havendo mais mat6rias para a Ordem do
Dia, o Presidente encerrou a presente Sessao Deliberativa Extraordinaria as 12h40. Para
constar,  eu,  Eliel  lnacio  Branco,  Assistente  Legislativo desta  Camara  Municipal,  lavrei  a
presente ata que,  ap6s  leitura e aprovagao, sera assinada por mim,  e pelos integrantes
da Mesa Diretora.
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